

Hambre y miseria en Barcelona por el exceso de población

Los rojos ridiculizan el Comité de No Intervención

Madrid.—"La Voz", del lunes, escribe lo siguiente: "A pesar de todas las reuniones celebradas por el Comité de Londres, el pueblo español continúa su camino sin desviarse, porque nosotros consideramos todo lo salido de Londres como nulo. La política internacional a que da lugar la guerra de España está por completo fuera del marco del Comité. Este Comité, comenta humorísticamente, no tiene ya más que una misión que cumplir: y es la de morir de una vez".

La suscripción para el Aguinaldo del soldado : : : : : Córdoba.—La Sociedad española de Construcciones electromecánicas, de Córdoba, ha entregado, por medio de su director en el Ayuntamiento, 25.000 pesetas con destino al Aguinaldo del Soldado. La recaudación obtenida hasta hoy para el Aguinaldo del Soldado en Córdoba, se eleva a 50.000 pesetas.

Notas Militares

Conductores automovilistas

Por reunir las condiciones señaladas en el caso tercero de la Orden de 22 de marzo último (B. O. número 155), se nombra conductores del Servicio de Automovilismo, al personal civil y militar que figura en la siguiente relación:

Soldados del Regimiento Infantería Toledo núm. 26:

- Daniel Prado Armengol.
- Fernando Enrique Rodríguez.
- Polcarpo Caballero San Román.
- Joaquín Arriero.
- Ramón Palacios de Mena.
- Mariano Castillo Gozález.
- Mariano Zamareño Fresnero.
- José Moral García.
- Miguel Pablos Sánchez.
- José Esteban.
- Higinio del Caz González.
- José Torres Cano.
- Victor Gil Escudero.
- Antonio García Funcia.
- Esmeraldo Crespo Pérez.
- Querubín Manzano Peleáz.
- Manuel Martín Muñoz.
- Alejandro Casado Frutos.
- Lorenzo Libianos Jiménez.
- Gregorio Casado San José.
- Moisés Alonso Cabanela.
- Dionisio del Valle Carpiatero.
- Máximo Tejedor Barrado.
- Florencio Escudero Asensio.
- Luis Rubero Ramos.
- José Rodríguez Leal.
- Fernando Labrador Yustas.
- Emilio Díaz Aguir.
- Fernando Rodríguez García.
- Manuel González Menéndez.
- Jesús Boizaga Paz.
- Baldomero Lis Fajardo.
- José María García Lapena.
- Beligno Rodríguez Bahamonde.
- Eladio Osorio Aparicio.
- Alfonso González Coca.
- José Iglesias Ulla.
- Manuel García Rodríguez.
- Manuel Fernández López.
- Paulino Vila Pérez.
- Gerardo Ferradas Trigas.
- Aurelio Pascual Andrés.
- Tomás Rodríguez Sánchez.
- Maria O Montoya Alfonso.
- Guillermo Miranda González.
- Antonio Fernández Utrera.

Rusia se lleva la fruta a cambio de material : : : : : Moscú.—Ha desembarcado en Odesa, la primera expedición de naranjas.

Se espera para el mes de diciembre un nuevo envío de 100.000 cajas de estos frutos.

Deserciones en la marina soviética : : : : : Leningrado.—Según estadística que publican los periódicos durante los seis meses últimos han desertado 102 marinos y 17 oficiales, aprovechando las escalas de ocho barcos soviéticos en puertos extranjeros.

El jefe del Gobierno yugoeslavo visita al Papa : : : : : CIUDAD DEL VATICANO.—El presidente del Gobierno Yugoslavo, acompañado por el representante de Yugoslavia en la Santa Sede, se trasladó al Vaticano para visitar al Papa Pío XI. En la Biblioteca fué recibido por el Pontífice con quien celebró una larga conversación.

La vida en Barcelona : : : : : SALAMANCA.—Para dar una idea de como está la vida en Barcelona, a continuación damos una lista de precios a que compra el Restaurant "Oro del Rhin" algunos artículos: Carne congelada, a 14 pesetas kilo, fresca a 40; kilo de calamares 13; y sardinas a 18 pesetas kilo. Los precios a que vende dicho restaurant, son: un "beetek" sin patatas a 9 pesetas una ración de macarrones cratin 3 pesetas, una ración de verdura 4 pesetas y una ración de pescado 10 pesetas. Un cuarto de pollo 15 pesetas, una ración de conejo 12 pesetas.

Detención de maleantes rojos Burdeos.—Ha sido detenida una banda de refugiados españoles que desde hace algún tiempo venían dedicándose a efectuar robos y violencias contra los habitantes de esta región.

Una conferencia en Roma sobre la tragedia española : : : : : Roma.—Ha dado una conferencia, en extremo interesante, bajo el título "La tragedia de España", doña María de Cardona, testigo ocular de la de Madrid, de donde pudo escapar de una manera milagrosa. Se escuchó con gran interés y emoción la descripción impresionante de la señora de Cardona, que tuvo la desgracia de vivir en Madrid los primeros ocho meses de la tragedia.

Disgusto por las declaraciones del jefe laborista : : : : : LONDRES.—Las declaraciones hechas por el jefe laborista Attler durante su visita a Madrid, ha causado mal humor en los círculos gubernamentales y duras críticas en los comités. El diputado conservador Libdel, el martes por la noche, presentó una moción, declarando que Attler, por las declaraciones hechas por la España roja, ha roto los privilegios previamente concedidos a él y en su capacidad de jefe de la oposición, ha comprometido seriamente el Gobierno británico. Antes de partir Attler y sus dos compañeros habían firmado una declaración de que nada harían que pudiera ser interpretado como crítica de la política oficial de la No Intervención.



»Bayer« significa una experiencia de 50 años

en la moderna preparación de medicamentos

Este inigualado tesoro de experiencia, supone la posesión de centros de investigación con normas rigurosamente científicas, de métodos de comprobación muy exactos y de ingeniosas instalaciones para la preparación de medicamentos, que por su lograda perfección son modelo en el mundo entero.

Como era natural, los métodos de fabricación de lo Aspirina fueron perfeccionados cada vez más. Este es un hecho más en que se basa su extraordinaria eficacia y excelente tolerancia en todo clase de enfriamientos, dolores reumáticos, etc.

ASPIRINA

EL PRODUCTO DE FAMA MUNDIAL

"VICTORIA".—Publicidad.—SEVILLA

En Avila se descubre una lápida con los nombres de los caídos

AVILA —A las doce, en la Catedral celebró la Infantería la festividad de su Patrona. Asistieron las autoridades, presidiendo el Teniente Coronel Guadalupe en representación del Gobernador militar.

Así tieron también formadas las tropas y milicias con banderas y músicas, así como un público numerosísimo. A la salida desfilaron ante las autoridades en la Plaza de Santa Teresa, cantando a continuación las tropas formadas, el himno de la Infantería. El desfile fué presenciado a pesar de la lluvia por numerosísimo público que aplaudió a los soldados y vitoreó a España y al Ejército, a la Infantería y al Cau dillo.

Por la tarde se celebró una velada en el Teatro Principal. A las doce y cuarenta y cinco se descubrió, en la escalera principal del Ayuntamiento, una artística lápida con 44 nombres de caídos de Avila. Asistieron las autoridades, milicias con banderas y numeroso público.

Bendijo la lápida el Obispo de la Diócesis y a continuación el Alcalde pronunció un patriótico discurso enalteciendo la memoria de los que supieron morir por la Patria.

Seguidamente la música interpretó el Himno de la Falange, el de Oriamendi y el Nacional, y se dieron numerosos vivas que fueron contestados con enorme entusiasmo.

Hambre y miseria en Barcelona por el exceso de población

París.—Personas últimamente llegadas de Barcelona, declaran que con la gente llegada de huida de Valencia, más el número extraordinario de refugiados vascos la cuestión de alojamiento se ha hecho tan difícil, que un número inmenso de personas duermen en los patios. Además la cuestión del abastecimiento ha dejado últimamente de ser difícil para convertirse en angustiosa, por lo que la gente modesta y pobre, no tiene ya que comer, como puede calcularse por los nuevos precios que han adquirido, cuando buenamente se encuentran y después de formar interminables colas, algunos artículos como son: docena de huevos, 30 pesetas; kilo de judías, 22 pesetas; un pollo, 120 pesetas.

¡Viva el Generalísimo Franco!

Nueva denominación del Estado libre de Irlanda

DUBLIN.—Con arreglo a los preceptos de la nueva constitución que entrará en vigor el día 29 del corriente mes, la denominación del estado libre de Irlanda quedará convertida en EIRE en lengua irlandesa, y en el de Irlanda en lengua inglesa. La constitución admite la dualidad de lenguas.

Como reacción contra este acuerdo en la actualidad se halla discutiendo por el Parlamento del Norte de Irlanda, el cambio de este nombre por el de Ulster.

Se crea la sección femenina de las juventudes portuguesas : : LISBOA.—El ministro de Educación ha publicado un decreto, creando una sección femenina, dentro de la organización de las juventudes portuguesas, llamada "Mocidade portuguesa". A esta sección femenina pertenecerán todas las muchachas que tengan de siete a catorce años y todas las alumnas de los Insitutos. El ministro ha nombrado ya a los jefes de dicha organización.

El Gobierno francés dispuesto a aclarar el incidente de la frontera franco-roja : : : : : París.—El Gobierno francés está dispuesto a aclarar el incidente ocurrido en la frontera franco-roja, en el que un joven francés perdió la vida. Se ha llegado a la conclusión de que el grupo de milicianos españoles rojos cruzó la frontera, y de que el tiroteo del que resultó muerto el joven francés, se desarrolló en territorio francés.

La víctima del incidente, fué enterada el martes, asistiendo una gran multitud a los funerales.

LAS AUTORIDADES FRANCESAS, PIDEN MEDIDAS ENERGIICAS AL COMITE ROJO

París.—Las autoridades francesas han pedido medidas energicas del castigo contra los culpables, y una compensación importante, a la familia del joven francés, Juanola, muerto durante el incidente fronterizo habido el domingo.

El inspector de la frontera roja, Masia, tuvo una larga conferencia el lunes por la noche con el Prefecto de Perpignan, sobre los detalles del citado incidente.

Masia, declara, que seguramente se trasladaría Barcelona, para presentar al Gobierno rojo las demandas de las autoridades francesas, a fin de obtener instrucciones.

El incidente mencionado se refiere a un grupo de milicianos rojos que cruzaron la frontera francesa para raptar un refugiado nacional, y ante la resistencia de él hubo un tiroteo de resultados del cual murió un francés.

RECUERDA: AGUINALDO DEL SOLDADO

Contribuye al Aguinaldo del Soldado. En estos días tu pensamiento y tu acción debe dirigirse hacia el Aguinaldo del Soldado.

Comité delegado del Patronato Nacional antituberculoso

Deactivos recibidos para camas de enfermería antituberculosa.

Suma anterior: 112.429'80 pesetas. Ayuntamiento y vecinos de Mombuey 107'20 pesetas.

Idem, idem de Cional 75'05.

Idem, idem de Codesal 68'00.

Idem, idem de Donado 27'20.

Idem, idem de Espadañedo 171'00.

Idem, idem de Lanseros 28'20.

Idem, idem de Justel 117'20.

Idem, idem de Manzanal de Arriba 277'60.

Idem, idem de Otero de Centenos, 43'00.

Idem, idem de Peque 122'00.

Idem, idem de Molezueta de la Caballada 86'40.

Idem, idem de Valparaiso 124'00.

Idem, idem de Valdemevilla 69'20.

Idem, id. de Villardeciervos 155'60.

Idem, idem de Rionegro del Puente 204'60.

Idem, idem de Muelas de los Caballeros 101'20.

Idem, idem de Sampil 53'00.

Idem, idem de Paramio 57'00.

Idem, idem de Santa Clara de Avadillo 215'00.

Suma y sigue: 114.532'85 pesetas. Zamora 29 de noviembre de 1937. —II Año Triunfal. (Se continuará).

Un Receptor Nacional a precio inigualado.

Escala iluminada con divisiones en metros y con nombres en español de todas las emisoras del mundo.—Recepción sin antena incluso de emisoras de onda extracorta.

850 PESETAS

6 lámparas 2 corrientes Ondas extracortas, normales y largas.

El mismo receptor de cinco lámparas Ptas. 650

Unico punto de venta: **Bazar J.** San Torcuato, 20, Zamora

Banco Español de Crédito
Sucursal de Zamora

Realiza todas las operaciones relacionadas con el

Servicio Nacional del Trigo

facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia:

- Benavente
- Bermillo de Sayago
- Fermoselle
- Fuentesauco
- Puebla de Sanabria
- Toro
- Villalpando
- Zamora

SUCURSAL DE ZAMORA
Plaza de Sagasta, número 24 (ESQUINA A SAN GIL)

En Francia anuncian la crisis del "gobierno" de la República

Restitución de una milagrosa imagen Que los rojos intentaron destruir varias veces

MALAGA.—En la tarde del miércoles, festividad de la Purísima Concepción se ha celebrado en la parroquia de Capuchinos, el acto de reponer la imagen de la Inmaculada, que desde el año 1654, permanecía en aquel lugar y que en 1931, fué retirada por acuerdo del primer Ayuntamiento republicano.

Con esta imagen sucede un caso verdaderamente milagroso. Al ser retirada, se la trasladó a la parroquia de los mártires, haciéndose cargo de ella, la venerable Orden Tercera. En el período rojo, las hordas marxistas intentaron varias veces destruirla. Ni los martillos, ni los cincelos ni las sierras duras que emplearon contra ella, pudieron hacer mella alguna en la milagrosa imagen. Trataron de sacarla del templo y el excesivo peso lo impidió, dejándola caída en medio de la iglesia, donde sufrió entonces el oprobio e insultos de aquellos desalmados que trataban de destruirla. En cambio ahora, al ser restituida a su antiguo pedestal, se ha hecho sin la menor dificultad. Asistieron al acto las autoridades locales, fuerzas de la Infantería que rindieron honores y millares de malagueños que veneran a la Patrona de España. El Obispo de la Diócesis hizo el panegírico de la milagrosa imagen y el Alcalde de la ciudad, pronunció un magnífico discurso destacando cuanto antecede. Finalmente desfilaron las fuerzas del

Ejército entre vitores y aclamaciones.

EL COMITE DE NO INTERVENCION Y LA RETIRADA DE LOS VOLUNTARIOS

LONDRES.—Al final de la sesión de hoy la Comisión principal del Comité de No Intervención, ha sido publicada una comunicación en la que se dice que los representantes de las potencias han continuado sus deliberaciones sobre la formación de las comisiones que han de ocuparse de la evacuación de los voluntarios. Los representantes están conformes con todos los puntos, pero han querido anaes de cerrar el acuerdo, consultar con los gobiernos respectivos, también han terminado las deliberaciones sobre el reconocimiento de los derechos de beligerancia.

EL ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE PABLO IGLESIAS

BARCELONA.—La conmemoración de la muerte de Pablo Iglesias, constituye un acontecimiento entre los miembros marxistas de diversas capitales sometidas a la tiranía de Moscú. Se celebrarán manifestaciones y diversas veladas.

Contribuye al "Aguinaldo del Soldado"

Miseria y crímenes en Almería

Las noticias que tenemos de la capital de Almería y su provincia, así como de todo el sector que tiene por centro a esta capital, muestran nuevas facetas del estado de miseria, de terror, de descontento en que allí se sigue viviendo bajo el mandato de los sicarios rojos.

LOS OFICIALES DE LAS BRIGADAS

En el primer momento y varios meses después se constituyeron brigadas formadas por gentes de la capital y de los pueblos. Algún dirigente de la capital escogía para oficiales a cuantos se habían distinguido por sus crímenes en los pueblos y de esta forma se creó un ejército bajo el mando de criminales. Tan mal resultado dieron muchos de esos desalmados, que hasta el gobierno rojo pensó en que sus oficiales fueran seleccionados. Estos desalmados llevaban a las cárceles y al suplicio a todos los que eran sospechosos para la "causa", que quedaban a disposición del director de las prisiones del terror de Almería, un tal Luis Fernández Espinar, director que fué antes de una prisión local.

Primero este hombre dirigió los suplicios que en un barco, el "Artoy Mendi", sufrían varios centenares de personas de la capital, de la provincia, de Huéscar, Guadix y Baza. Entre los detenidos se conocen detalles. También estaba en el barco el Reverendo Padre Alfonso Payán.

EL MARTIRIO Y LA MUERTE DEL PADRE ALFONSO PAYAN

El Padre Payán, fué detenido en los primeros días de la revuelta, en la misma residencia de los PP. Jesuitas. No quiso ocultarse y un cocinero que iba detenido, al decirle adiós hizo sospechar a los milicianos sobre la persona del sacerdote, que, siguió la suerte del obrero.

En el barco, el P. Payán actuó como correspondió siempre a su vida de celo apostólico. Ejerció su ministerio con todos los que iban a morir.

A primeros de septiembre del año anterior, fué sacado, como otros, y llevado a la muerte. Su salida coincide con la del Obispo de Guadix. Desde aquel día ya nadie volvió a

saber nada del P. Payán, aunque algunos milicianos dieron detalles de su muerte.

Cerca del pueblo de Tabernas, en el lugar denominado Venta de los Yesos, hay varios pozos, seis o siete. Esos pozos fueron escogidos por los marxistas de Almería para enterrar a sus víctimas. Hasta allí llevaban a los que iban a matar y con un disparo los mataban o medio mataban. En seguida eran lanzados al fondo de uno de los pozos y arrojaban sobre cada capa de cuerpos humanos una cantidad de cal viva. Tantos han sido asesinados, allí que los pozos están llenos.

Entre estos cadáveres se encuentran los de muchas personas ilustres, cuyos nombres ya se conocen entre las listas de asesinados y el de un guardia de Seguridad de apellido González. Este hombre debía de ser una persona considerada como buena presa para los rojos. Durante la estancia en la prisión, el fatídico Fernández Espinar, lo sometió a varios tormentos, cuando ya estaba herido. Una de las noches los demás detenidos oían los gritos y las lamentaciones del pobre guardia, martirizado por los bárbaros esbirros de Espinar. A esta última prueba siguió la de sacarlo de la prisión y llevarlo, casi agotado, al lugar de su muerte.

CUANDO LLAMAN LAS QUINTAS, HUYEN A LOS MONTES

Los llamamientos de quintas en Almería son siempre motivo de una desbandada general de mozos. Los comprendidos en la movilización buscan la manera de escapar de los lugares donde pueden ser obligados a entrar a formar en el ejército rojo, y son varios centenares los que se encuentran huídos en los montes.

NO RELEVAN LOS FRENTE

En los frentes no se relevan las fuerzas hace varios meses, pues la desmoralización ha llegado a tal extremo. Así en los sectores de la Sierra Nevada está aún la brigada 54, que manda un tal Molina Suárez, comandante rojo, que ha hecho una rápida carrera hasta llegar a dicho cargo. Esta brigada está destacada desde el mes de abril y sus componentes pueden contar el desastre sufrido con nuestra fuerzas el día 29 de agosto pasado. En aquella fecha, cuando

Inglaterra veía con buenos ojos cualquier mediación que pusiera fin al conflicto español

LONDRES.—En la Cámara de los Comunes, Eden declaró que el Gobierno inglés no había recibido ninguna invitación para efectuar una mediación entre los dos bandos españoles que se hallan en guerra. Añadió que Inglaterra veía con buenos ojos cualquier mediación que pusiese fin al citado conflicto.

LA PURISIMA CONCEPCION EN SEVILLA

Sevilla.—La fiesta de la Inmaculada patrona de la Infantería, se celebró con una misa extraordinaria en la iglesia del Salvador, con asistencia de las autoridades.

Las fuerzas fueron muy aclamadas por el público numeroso que presenció el desfile.

El Estado Mayor, y en la Audiencia, se celebró con brillantez la fiesta de la Patrona.

Las andanzas de Delbós

INVITACION DE DOBLE FILO

BUCAREST.—Ha causado cierta sorpresa el hecho de que la Legación francesa haya organizado dos recepciones, una en honor del Rey y del Gobierno y otra para hoy a la que asistirán diversas personalidades, entre ellas, declarados enemigos del Gobierno y de su política actual.

En el coliseo España, se celebró una función en homenaje de los regimientos de Infantería. Por la tarde en todas las parroquias se rezó el Rosario, para pedir por España. En la capital y pueblos importantes de la provincia, se han celebrado cuestas a favor de los Hospitales de la Cruz Roja, respondiendo el público con gran generosidad.

En la Jefatura de FET de las Jons el jefe provincial entregó al representante del Tercio Oriamendi, teniente Antonio Iruretagollena, seis mil pesetas para el pago de calzado del Tercio. El teniente Iruretagollena contestó en nombre del Tercio a las frases de ofrecimiento con sentidas palabras.

Se ha inaugurado en la capital una nueva cocina patrocinada por Auxilio Social.

DELBOS IRA A CHECOSLOVAQUIA

PRAGA.—La próxima llegada del señor Delbos a esta capital, es acogida en los periódicos y círculos políticos oficiales, con gran interés. Se tiene la impresión de que uno de los motivos porque se mueve Delbos en Europa, es por la seguridad de Checoslovaquia.

DELBOS TAMBIEN IRA A TURQUIA

ANKARA.—El señor Delbos es esperado en esta capital a fines del mes de febrero. Delbos tratará con el Gobierno turco del Tratado franco-asirio.

RUMORES DESMENTIDOS

LONDRES.—Se desmientan las noticias de una comunicación del Almirantazgo, según la cual los ingleses han preparado un plan defensivo naval y militar que abarcaría la toma de Palestina y las Azores por la fuerza.

FRANCESES AMIGOS DE ESPAÑA

El Comité Intelectual Pro Amistad Franco Española, ha publicado un manifiesto de simpatía hacia los intelectuales españoles, tan duramente probados por los acontecimientos de su país.

El manifiesto, que está firmado por numerosos escritores, políticos, generales, embajadores y directores de periódicos, hace votos por el triunfo nacional, que representa el de la civilización contra la barbarie.

Si el volumen o la índole de tu DONATIVO en ESPECIE para el

"Aguinaldo del Soldado"

exige un espacio que excede de lo normal, avisa anticipadamente a la Delegación Provincial de Asistencia a Frentes y Hospitales.—Ramón Alvarez, número 1, principal.

Ha comenzado la ofensiva sobre Nankin

Nankin.—El Jefe de las tropas japonesas ha dirigido un ultimatum a los defensores de Nankin dándoles de plazo hasta las doce de hoy para rendirse. Nankin.—Las tropas niponas al no recibir contestación a su ultimatum han comenzado hoy al mediodía su gran ofensiva sobre la ciudad de Nankin

La Unión y El Fénix Español

Compañía Nacional de Seguros

Fundada en 1864

Domicilio legal: VALLADOLID. Edificio de su propiedad, calle del General Mola, núm. 1

Seguros de INCENDIOS, COSECHAS, PORTES, ACCIDENTES y otros Ramos.

Subdirector en Zamora: EMILIO PRIE

Santa Clara 61

Teléfono, 1728

Los marinos ingleses no quieren nada con los rojos

Londres.—La tripulación de un vapor inglés que se encuentra en Gibraltar no quieren hacerse a la mar porque dicha embarcación lleva víveres cargados en Méjico para los rojos españoles.

GRANDI A ROMA

Londres.—El embajador italiano Grandi ha salido para Roma con el fin de asistir al Gran Consejo Fascista que se reunirá mañana en la capital de Italia.

Sensación por la retirada de Italia de la S. de N.

Ginebra.—Ha producido gran sensación la noticia de la retirada de Italia del Consejo de la Sociedad de Naciones.

Las causas de la retirada

Londres.—Las «Agencia Havas» transmite desde Ginebra la noticia de la retirada oficial de Italia de la Sociedad de Naciones.

Se da como seguro que el Gobierno Fascista envió orden de regresar a Roma a todos sus representantes en la Oficina Internacional del Trabajo. La noticia ha producido honda impresión en los círculos diplomáticos de esta capital.

La principal causa que mueve a Italia a tomar esta determinación es la de no haber obtenido el reconocimiento del Imperio Etíope por parte de algunas grandes potencias europeas.

El anuncio de la determinación tendrá lugar en Roma el sábado por la noche.

La impresión en Lisboa

Lisboa.—El anuncio de la retirada de Italia de la Sociedad de Naciones se considera en los círculos diplomáticos de Lisboa como un hecho lógico y producto del Pacto Anticomunista recientemente suscrito en Roma, que un alterará, sin embargo, la paz de Europa.

En Francia anuncian la crisis del Comité de Barcelona

París, 10 (madrugada).—A última hora de esta noche se anuncia oficialmente de Barcelona que el «gabinete» Negrín está en crisis.

Esta el momento la noticia no se ha dado a conocer en España. Parece que la crisis se debe principalmente a la incompatibilidad existente entre el gobierno central de la Generalidad.



Comer bien
Digerir mejor

Esta es la combinación de todo el que padecer del estómago. Las privaciones, las otras están exentas, les apoca el ánimo y están siempre tristes y de mal humor, pero es porque ignoran que con el

SAIZ DE CARLOS
ELIXIR ESTOMACAL

se recobran rápidamente la salud y alegría perdidas.

Otras noticias

La Duquesa de Guisa a Bélgica

Sevilla.—En automóvil ha salido para Bélgica la Duquesa de Guisa, que ha sido despedida por los infantes don Carlos y doña Luisa.

La manía de la reorganización

Barcelona.—El director general de Seguridad está estudiando la reorganización de los servicios de la policía en la zona roja.

Con esta es la centésima vez que los rojos tratan de reorganizar la policía.

Movilizan a todos los varones de 18 a 50 años

Barcelona.—Se ha decretado la movilización de todos los varones comprendidos entre los 18 y los 50 años, los cuales están obligados a presentarse inmediatamente.

Las andanzas de "La Pasionaria" y Largo Caballero

París.—El ministro del Interior ha recibido a una comisión de marxistas españoles, a cuya cabeza iba «La Pasionaria».

También Largo Caballero ha visitado a Blum y a otros consejeros franceses.

La visita de Aflec a la España roja

Londres.—En los medios conservadores ingleses se critica duramente la conducta del jefe de los laboristas

por sus recientes manifestaciones hechas en la España roja.

Los conservadores se proponen presentar una moción en la Cámara de los Comunes y a este efecto han solicitado de Chamberlain que fije la fecha en que ha de tener lugar el debate sobre dicha moción.

Chamberlain por su parte ha contestado que está dispuesto a contestar a las manifestaciones de los conservadores.

MANEJOS DE EDEM

Londres.—Algunos diarios londinenses publican una información relacionada con ciertos manejos de Mr. Edem actual ministro de Relaciones Exteriores ingleses.

En ella se dice que Edem y el ministro de la Guerra israelita han iniciado negociaciones secretas para obligar a dimitir a Chamberlain para asumir ellos el poder apoyados por el partido laborista.

FALLECE UNA NIGROMANTE

París.—Ha fallecido ayer la famosa adivinadora y nigromante señora Be-tece, que se hizo célebre por sus famosas predicciones.

Había nacido en 1870. Ha muerto en la miseria.

EMP. CALAMITA-ZAMORA

¡FRANCO!
¡FRANCO!
¡FRANCO!

A pesar del espionaje enemigo, se ganan todas las batallas y se ganará la guerra, pero a costa de más sangre. Una palabra imprudente tuya puede costar la vida a tu hermano.